BÀI 47  : Đếm có ý nghĩa trong phạm vi 5 ( 2 tiết )
1. Mục tiêu :

- Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5
2. Chuẩn bị : 

- Mỗi học sinh có thẻ số 1,2,3,4,5 các đồ vật có ít nhất là 5… 
3. Hoạt động dạy học :

	Tiết
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1
16/4/2021
- Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5


	* HĐ 1: Ôn bài : đếm va tìm số 1,2,3,4

Gv giới thiệu bài mới.

* HĐ 2: Hướng dẫn học sinh đếm có ý nghĩa trong phạm vi 5 trên đối tượng có số lượng là 5.

* HĐ 3: Thực hành: học sinh đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5.

* HĐ 4: Ứng dụng thực tế:

Hs tìm đồ vật và đếm đồ vật có số lượng là 5.

 * HĐ 5: Củng cố và dặn dò
Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.

Củng cố, tuyên dương HS.

Nhắc nhở một số em chưa ngoan.


	Vỗ tay hát theo và lắng nghe gv giới thiệu.

Quan sát và thực hiện.

Thực hành theo sự hướng dẫn của giáo viên.

Tham gia.

Lắng nghe gv nhận xét.

	Tiết 2 

 17/4/2021
- Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5


	* HĐ 1: Trò chơi: “trời tối – trời sáng”

Gv giới thiệu bài mới.

* HĐ 2: Cho học sinh gọi tên một số đồ dùng trong rổ và hướng dẫn học sinh ôn tập đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5.

* HĐ 3: Thực hành: học sinh nhận biết và đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5.

* HĐ 4: Ứng dụng thực tế:

Tìm đúng số nhà

 * HĐ 5: Củng cố và dặn dò
Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.

Củng cố, tuyên dương HS.

Nhắc nhở một số em chưa ngoan.


	Tham gia.

Quan sát và thực hiện.

Thực hành.

Tham gia.

Lắng nghe gv nhận xét


BÀI  :  Số 5 ( 2 tiết )
1. Mục tiêu :
- Nhận biết và sử dụng được số 5 để biểu thị số lượng về nhóm đối tượng 
2. Chuẩn bị : 

- Mỗi học sinh có thẻ số 1,2,3,4,5 các đồ vật có ít nhất là 5… 
3. Hoạt động dạy học :
	Tiết 3
19/4/2021
- Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5

- Nhận biết và sử dụng được số 5 để biểu thị số lượng về nhóm đối tượng 


	HĐ 1: Ổn định

Hát tập thể
Gv giới thiệu bài mới.
HĐ 2: 
- Cho học sinh gọi tên một số đồ dùng trong rổ và học sinh ôn tập đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5

HĐ 3: Thực hành.

- Cho hs lên đếm và gắn số vào nhóm có số lượng 1,2,3,4,5

HĐ 4: Củng cố và dặn dò

Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.


	Hát theo.

Đàm thoại cùng gv.

Quan sát và thực hiện.

Thực hành 

Lắng nghe gv nhận xét.

	Tiết 4                           

20/4/2021
- Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 5

- nhận biết và sử dụng được số 1, 2,3,4,5 để biểu thị số lượng về nhóm đối tượng 


	HĐ 1 : Cho hs quan sát tranh và nhận biết đồ vật trong tranh ( mô hình ), nhận biết nhóm số lượng

HĐ 2 :  Trò chơi Tìm bạn

HĐ 3 : Gắn số  lên các đồ vật có số lượng là 1, 2,3,4,5

- Gv tạo nhóm đồ vật

- Hs gắn số thích hợp

HĐ 4 : Tổ chức trò chơi “ tìm đúng nhà ”
	 - Quan sát  , làm bài tập  

- Tham gia chơi                                    

- Hoạt động nhóm 

-  Gắn số tương ứng

- Tham gia chơi



